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ПРИШТИНА - Командант Кфора, генерал Ерхард Билер и начелник Генералштаба Војске
Србије Милоје Милетић истакли су данас у Пећи значај међусобне сарадње и
констатовали да је ситуација дуж административне линије на северу Косова "релативно
мирна и стабилна".

  

Како је саопштила Главна команда Кфора, Билер и Милетић су разговарали о
последњим догађајима на Косову и оценили сарадњу Војске Србије и Кфор као "врло
добру, високо професионалну и засновану на узајамном поштовању".

  

"Неке прекограничне криминалне активности, као што су шверц, илегална имиграција
или незаконита сеча дрвећа, биће решаване професионалном сарадњом безбедносних
снага обе стране и истовременим патролама дуж административне линије
разграничења", поручео је из Кфора.

  

Билер је Милетићу представио мере које је Кфор предузео од 25. јула и инцидента на
административном прелазу Јариње, "јасно му стављајући до знања да је само
посредовао у заједничком постизању договора укључених страна, а да је Кфор на
независан начин предузео мере у име Кфора и само из безбедносних разлога".

  

Коментаришући мере контроле на административним прелазима, Билер је казао да им је
циљ обезбеђивање сигурности, и да је пролаз кроз прелазе и даље ограничен из
безбедносних разлога.

  

"Капије су отворене за приватна возила и аутобусе. Камионима је забрањен пролаз, уз
изузетке. Дозвољен је пролаз роби упућеној Српској православној цркви. Пролаз
хуманитарне помоћи је дозвољен под одређеним условима", наводи се у саопштењу.

  

Билер је захвалио Милетићу због међусобног информисања и блиске комуникације
током кризних дана, а органима одбране Србије због "врло корисних и умирујућих изјава
током претходних недеља".
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"Заједничка комисија за примену је доказала своју функционалност и ефикасност од
самог почетка кризе током ноћи 25. јула. Даља сарадња ће се прилагодити новој
ситуацији", поручено је после састанка.

  

Састанак Милетића и Билера био је последњи пре завршетка мисије тог команданта
Кфора, 9. септембра.

  

(Бета)
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